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ΘΔΜΑ Α 

Α1.  Έζησ κηα ζπλάξηεζε f παξαγσγίζηκε ζε έλα δηάζηεκα  α,β κε   

εμαίξεζε ίζσο έλα ζεκείν
ox , ζην νπνίν όκσο ε f  είλαη ζπλερήο. Αλ 

 f x 0    ζην  oα,x  θαη  f x 0   ζην  ox ,β , ηόηε λα απνδείμεηε όηη ην 

 of x είλαη ηνπηθό κέγηζην ηεο f . 

(Μονάδερ 7) 

Α2.  Έζησ κηα ζπλάξηεζε f κε πεδίν νξηζκνύ Α. Πόηε ιέκε όηη ε f  είλαη 

παξαγσγίζηκε ζην
ox A ;  

          (Μονάδερ 4) 

Α3.  Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα Μέζεο Τηκήο (κνλάδεο 2) θαη λα ην 

εξκελεύζεηεγεσκεηξηθά (κνλάδεο 2).  

       (Μονάδερ 4) 

Α4. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ γξάθνληαο ζην 

ηεηξάδηό ζαο,δίπια ζην γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε, ηε 

ιέμε Σωστό,  αλ ε πξόηαζεείλαη  Σωστή , ή Λάθος,  αλ ε πξόηαζε είλαη 

ιαλζαζκέλε: 

 

α) Γηα θάζε ζπλάξηεζε f πνπ είλαη ζπλερήο θαη θπξηή ζε έλα  

δηάζηεκα Γ ηζρύεη όηη  f x 0  γηα θάζε εζσηεξηθό ζεκείν x ηνπ 

Γ. 

β) Γηα θάζε δεύγνο ζπλαξηήζεσλ f: IRIR  θαηg:IRIR,  αλ ηζρύεη όηη 

 
ox x

lim f x


  θαη  
ox x

lim g x


  , ηόηε    
ox x

lim f x g x 0


    . 

γ)  Γηα θάζε ζπλάξηεζε f ζπλερή ζην  α,β
 
ηζρύεη όηη αλ  

β

α
f x dx 0,

ηόηε  f x 0 , γηα θάζε  x α,β . 
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δ)  Αλ νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ησλ ζπλαξηήζεσλ f, gέρνπλ σο 

ζεκεία θακπήο ηα ζεκεία ηνπο κε ηεηκεκέλε 
ox , ηόηε θαη ε 

γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο h f g  έρεη σο ζεκείν 

θακπήο ην ζεκείν ηεο κε ηεηκεκέλε 
ox .  

ε)  Η γξαθηθή παξάζηαζε κηαο ζπλάξηεζεο f κπνξεί λα ηέκλεη  

ηελαζύκπησηή ηεο.  

(Μονάδερ 10) 

ΘΔΜΑ Β 

Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο  f : 0,1  IRθαη  h x x ,  x 0,1 , γηα ηηο νπνίεο 

ηζρύεη     f h x x 2 x 3   γηα θάζε  x 0,1 . 

Β1.  α) Να απνδείμεηε όηη    
2

f x x 1 2   ,  x 0,1 (κνλάδεο 3) θαη  

β) Να βξείηε ην
 

x 1

x 1

e
lim

f x 2



 
. (κνλάδεο 4)  

(Μονάδερ 7) 

Β2.  Να απνδείμεηε όηη ε f  αληηζηξέθεηαη θαη λα βξείηε ηελ αληίζηξνθή ηεο.   

          (Μονάδερ 7) 

Σηα επόκελα εξσηήκαηα ζεσξήζηε  γλσζηό όηη  1f x 1 x 2    ,  x 2,3 .  

Δπηπιένλ, ζεσξήζηε ηε ζπλάξηεζε  g : 2,3  IR,ε νπνία νξίδεηαη από ηνλ 

ηύπν  
 1f x

, 2 x 3
g x 3 x

α , x 3


 

  
 

. 

B3.  Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ α IR, ώζηε ε g λα είλαη ζπλερήο. 

(Μονάδερ 6) 

Β4.  Γηα α =
1

2
, λα απνδείμεηε όηη ε εμίζσζε g x = ex−2 − 2 έρεη κηα 

ηνπιάρηζηνλ ξίδα ζην  2,3 . 

(Μονάδερ 5) 

ΘΔΜΑ Γ. 

Έζησ ε ζπλάξηεζε  
2αx x 1 , x 0

f x
εκx ζπλx , 0 x 2π

   
 

  
, όπνπ α IR. Η γξαθηθή 

παξάζηαζε ηεο fέρεη αζύκπησηε ηελ επζεία y x 1   ζην  . 



ΑΡΧΗ 3ης ΣΕΛΙΔΑΣ – Γ ́ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 

 

ΤΔΛΟΣ  3εο  ΑΠΟ 4ΣΔΛΙΓΔΣ 
 

Γ1.  α) Να απνδείμεηε όηη α 0 .(κνλάδεο 4) 

 β) Να απνδείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε fείλαη ζπλερήο.(κνλάδεο 3) 
            

       (Μονάδερ 7)  

Γ2. α) Να απνδείμεηε όηη νη ηεηκεκέλεο ησλ ζεκείσλ ηνκήο ηεο γξαθη- 

θήο παξάζηαζεο ηεο ζπλάξηεζεο f κε ηνλ άμνλα x΄x ζην 

δηάζηεκα  0,2π  είλαη νη αξηζκνί  
1

3π
x

4
  θαη

2

7π
x

4
 .(κνλάδεο 3) 

β) Να πξνζδηνξίζεηε ην πξόζεκν ηεο ζπλάξηεζεο fζην δηάζηεκα 

 ,2π .  (κνλάδεο 4) 

       (Μονάδερ 7) 

Γ3.  Να ππνινγίζεηε ην νινθιήξσκα  
π

1
Ι f x dx


  .     

         (Μονάδερ 5)  

Γ4.  Έζησ όηη ην ζεκείν   M x,f x , κε
3π

0 x
4

  , θηλείηαη ζηε γξαθηθή 

παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο f θαη έζησ αθόκε ηα ζεκεία   Α 1,f 1   

θαη 
3π 3π

Β ,f
4 4

  
  

  
. Να βξείηε ηε ζέζε ηνπ ζεκείνπ Μ ζηελ νπνία ην 

εκβαδόλ ηνπ ηξηγώλνπ ΑΜΒ γίλεηαη κέγηζην.      
         (Μονάδερ6)  

ΘΔΜΑ Γ 

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε    f x x 1 lnx   , x 0 . 

Γ1.  Να απνδείμεηε όηη ε fείλαη θπξηή (κνλάδεο 3) θαη όηη ην ζύλνιν ηηκώλ  

ηεο fείλαη ην  0, . (κνλάδεο 3) 

       (Μονάδερ 6) 

Γ2.  Έζησ ε ζπλάξηεζε   xh x x , x 0 . 

α) Να απνδείμεηε όηη ε εμίζσζε   2024h x x e  , x 0  έρεη αθξηβώο 

δπν ξίδεο
1x , 

2x , κε 
1 20 x x  . (κνλάδεο 3).  

β) Να απνδείμεηε όηη ππάξρεη  1 2μ x ,x  ηέηνην, ώζηε ε εθαπηνκέλε 

ηεογξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο h ζην ζεκείν   M μ,h μ  λα είλαη 

παξάιιειε ζηελ επζεία 2024y e x   (κνλάδεο 4). 

       (Μονάδερ 7) 
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Γ3.  Έζησ νη ζπλαξηήζεηο  g x lnx , x 0 θαη  
1

θ x
x 1




, x 1 . 

α) Να απνδείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ησλ θθαη g έρνπλ 

αθξηβώο έλα θνηλό ζεκείν, ηνπ νπνίνπ ε ηεηκεκέλε
ox  βξίζθεηαη 

ζην δηάζηεκα  2,e .(κνλάδεο 3) 

β) Αλ  E α ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηηο
gC θαη

θC ,ηνλ άμνλα x’xθαη ηελ επζεία x α , κε 
oα x , λα απνδείμεηε 

όηη  
 o

o

o

x α 1
E α ln x 2

x 1


  


.(κνλάδεο 4) 

(Μονάδερ 7) 

Γ4. Να απνδείμεηε όηη  γηα θάζε α 1  ηζρύεη   
2α α

x 2

α 1

x
e f dx f x α x α dx

α

 
  

 
  . 

(Μονάδερ 5) 

ΟΓΖΓΗΔ΢ (για τοςρ εξεταδόμενοςρ) 
 

1. Σην ηεηξάδην λα γξάςεηε κόλν ηα πξνθαηαξθηηθά (εκεξνκελία, εμεηαδόκελν 

κάζεκα). Να κελ αληηγξάςεηε ηα ζέκαηα ζην ηεηξάδην. 

2. Να γξάςεηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην πάλσ κέξνο ησλ θσηναληηγξάθσλ ακέζσο 

κόιηο ζαο παξαδνζνύλ. Γελ επηηξέπεηαη λα γξάςεηε άιιε ζεκείσζε. Καηά ηελ 

απνρώξεζε ζαο λα παξαδώζεηε καδί κε ην ηεηξάδην θαη ηα θσηναληίγξαθα. 

3. Να απαληήζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο όια ηα ζέκαηα. 

4. Να γξάςεηε ηηο απαληήζεηο κόλν κε κπιε ή καύξν ζηπιό. Μπνξείηε λα 

ρξεζηκνπνηήζεηε κνιύβη κόλν γηα ζρέδηα , δηαγξάκκαηα θαη πίλαθεο. 

5. Να κε ρξεζηκνπνηήζεηε δηνξζσηηθό (blanco), ραξηί κηιηκεηξέ. 

6. Κάζε απάληεζε επηζηεκνληθά ηεθκεξησκέλε είλαη απνδεθηή. 

7. Γηάξθεηα εμέηαζεο: ηξεηο (3) ώξεο κεηά ηελ δηαλνκή ησλ θσηναληηγξάθσλ. 

8. Χξόλνο δπλαηήο απνρώξεζεο : ελελήληα (90΄) ιεπηά κεηά από ηελ δηαλνκή ησλ 

θσηναληηγξάθσλ. 

 

΢Α΢ ΔΤΥΟΜΑ΢ΣΔ ΚΑΛΖ  ΔΠΗΣΤΥΗΑ 


